18 mapTa

KnaccHasa paboTta

Xx+10, 23-X,
15+x, x-100,
56-X, 34+X.



YUncnoBoe paBeHCTBO U
VYPaBHEHMe.

LLEJIN N SAIAYHMN:

HayuuntbcA ....
[lo3HaKOMUTbLCA....
Y3HaThb ...
3aKpenuThb ....



6+4, 750-340, 81+9=10%9,
=7, [7+5=10, 6+8=14,

5+x=13



81+9=10"9,
/=7, (+5=10, 0©6+3=14,

5+x=13



/=2, 372=5, 3+2=5



25+15=(20+10)+(5+5)=30+10=40



25+15=(20+10)+(5+5)=30+10=40

PaBeHCTBO, cogepXKallee

Hen3BecTHoe, Ha3biBaeTCsA
YPABHEHUWEM.



KOPEHb ypaBHeHNA-25.

KOPEHb ypaBHeHUA — 3TO 4uncno,
Npun NOACTAHOBKE KOTOPOIo B
ypaBHEHWE BMECTO X NOJly4aeTcH
BEPHOE YNCNOBOE PaBEHCTBO.



315+265=580, 580=580;
295+265=560, 560#580.



CBeTa 1 HuHa enun a6noku,
CBeTa cbena x A0nok, a
HuHa B S5 pa3 bonblue.
CKOJbKO a0nok cbena HuHa?



CBeTa 1 HuHa enun aobnoku,
CBeTa cbena x a0nok, a
HuHa B 5 pa3 bonblLue.
CKOJbKO A0rnok cbena HuHa?

X*5=






YUncnoBoe paBeHCTBO U
VYPaBHEHMe.

LLEJIN N SAIAYHMN:

HayuuntbcA ....
[lo3HaKOMUTbLCA....
Y3HaThb ...
3aKpenuThb ....



PaBeHCTBO, coaepXxallee

Hen3BecTHoe, Ha3bliBaeTCs
YPABHEHWEM.



PaBeHCTBO, coaepXxallee

Hen3BecTHoe, Ha3bliBaeTCs
YPABHEHWEM.

KOPEHb ypaBHeHNa — aTto unucno, npw
NOACTaHOBKE KOTOPOro B ypaBHEHMUE
BMECTO X Mony4vyaeTcd BepHOE YMCOBOE
PaBEHCTBO.



